



## **Задержан подозреваемый в убийстве, совершенном 20 лет назад на территории Рязанской области**

В ноябре 1995 года в одном из домов рабочего поселка Ермишь Рязанской области было обнаружено тело местного жителя с признаками насильственной смерти – ножевым ранением. По данным следствия, двое братьев пришли в дом к мужчине, который накануне в суде свидетельствовал против их брата, привлекавшегося к уголовной ответственности за тяжкое преступление. Один из пришедших ударил хозяина дома. На шум в комнату зашел сын собственника дома и попросил прекратить противоправные действия. В ответ он получил удар ножом в грудь. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления, а 24-летний подозреваемый скрылся. Подозреваемого объявили в федеральный, а затем и в международный розыск.

С момента создания Следственного комитета Российской Федерации в производство следователей были переданы уголовные дела прошлых лет, в том числе приостановленные за розыском подозреваемого. Следователи следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области неоднократно активизировали оперативно-розыскные мероприятия по данному уголовному делу. В октябре 2015 года сотрудники областного МВД России получили оперативную информацию, что разыскиваемый по подложным документам проживает в Республике Беларусь. В рамках совместной операции полицейских с белорусскими коллегами подозреваемый в совершении убийства был задержан.

В настоящее время предварительное расследование по уголовному делу возобновлено. Решается вопрос об экстрадиции подозреваемого.

03 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/984892>